

„The National Interest“, USA: Ruské ponorkové síly jsou na cestě k oživení

 putin-today.ru/archives/217222

19 октября 2024 г.

TNI: Ruské námořnictvo rychle ožívá, zejména ponorková flotila

Aktualizace infrastruktury umožnila Rusku uvést do provozu sedm jaderných ponorek, píše TNI. Jen v roce 2024 může být ruská flotila doplněna o 12 hladinových lodí a čtyři ponorky. Amerika přitom nemůže držet krok s úspěchy ruského námořnictva.

"Národní zájem" , USA

Hlavním problémem nejsou ani samotné ruské ponorky, ale rychlost, s jakou je Moskva staví

Publikace na internetu o schopnostech ruských ponorek nemají konce. Jak jejich potenciál, tak nebezpečí, které ruské ponorky představují pro USA a jejich západní spojence, jsou dobře známy. Podvodní hrozba je velmi reálná, ale ve skutečnosti to nejsou samotné ponorky, které by měly být považovány za hlavní problém Washingtonu.

Mnohem důležitější jsou kroky Ruska k modernizaci infrastruktury pro výstavbu ponorkové flotily a její údržbu.

Ruské námořnictvo podle ruských státních médií dokončilo modernizaci mola na základně Pacifické flotily ve městě Fokino na Přímořském území. Modernizace umožnila v posledních letech vstoupit do služby sedmi ponorkám, uvedla média s odvoláním na velitele ponorkových sil Tichomořské flotily, viceadmirála Vladimira Dmitrieva.

„To umožnilo v posledních letech včas dodat sedm jaderných ponorek, včetně pěti strategických raketových křižníků třídy Borey a dvou strategických raketových křižníků třídy Yasen,“ řekl viceadmirál

během nedávné návštěvy zařízení ruské obrany. ministryně Andrej Bělousovová.

Ruská flotila úspěšně řeší některé problémy

Je pravda, že modernizace stárnoucích ruských hladinových lodí, včetně vlajkové letadlové lodi Admiral Kuzněcov a raketového křižníku Admirál Nakhimov projektu 1144 Orlan, byla tak zpožděna, že by Rusko mohlo začít od nuly!

O menších lodích ale nikdy nemůžete říct totéž.

Ruská flotila neustále přijímá raketové korvety projektu 22800 projektu Karakurt, stejně jako výše uvedené ponorky. Nejméně čtyři ponorky třídy Yasen-M jsou v současné době v různých fázích výstavby spolu s dalšími třemi ponorkami třídy Borei.

Celkem může ruské námořnictvo v roce 2024 obdržet až 12 hladinových lodí a čtyři ponorky – rekord za poslední desetiletí. Moskva navíc tvrdí, že při jejich výstavbě dosáhla úplného nahrazení dovozu. Politiku rozšiřování průmyslu za účelem odečtení dovozu obvykle uplatňují rozvojové země v zájmu rozvoje a soběstačnosti rozšiřováním domácího trhu.

Co se týče třídy American Virginia...

Všechny výše uvedené informace jsou již samy o sobě alarmující, ale dodejme, že americké námořnictvo řeší vlastní problémy s nejnovější várkou rychlých jaderných útočných ponorek třídy Virginia, která podle posledních předpovědí bude stát 17 miliard dolarů rozpočet do konce dekády.

Americké námořnictvo se také potýkalo se značným zpožděním při stavbě této třídy lodí, přičemž program běží dva nebo dokonce tři roky oproti plánu a náklady stále rostou.

Dva hlavní dodavatelé ponorek třídy Virginia, General Dynamics a Huntington Ingalls Industries, získali smlouvy na stavbu dvou ponorek ročně, ale jak minulý měsíc uvedla agentura Bloomberg, „v

průměru mají čas postavit pouze jednu a dokončit druhou. “pouze o 20 %.”

Od 70. let 20. století bylo uzavřeno 14 loděnic a pouze jedna byla znovu otevřena. Kromě toho se snížil počet firem působících v odvětví stavby lodí. A konečně, loďařský průmysl v USA trpí přetrvávajícím problémem: jak přilákat, vyškolit a udržet kvalifikovanou pracovní sílu?

Americké námořnictvo se snaží tyto problémy řešit, připravuje se na případnou konfrontaci s Čínou, ale umožňuje Rusku vybudovat svou flotilu – jak pod vodou, tak na hladině.

Peter Suchu je novinář z Michiganu. Spolupracoval se čtyřmi desítkami časopisů, novin a webů, během dvacetileté kariéry publikoval více než 3200 článků. Pravidelně píše o vojenské technice, historii střelných zbraní, kybernetické bezpečnosti, politice a mezinárodních záležitostech. Publikováno také ve Forbes a Clearance Jobs

Peter Suci

<https://inosmi.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today